

Решения июльского Пленума ЦК КПСС воодушевляют советских людей на борьбу за новый подъем экономики нашей страны

В два раза выше плана

Сообщение о принятии Пленумом ЦК КПСС постановления по дальнейшему подъему промышленности нашей страны совпало в коллективе Бачатской конторы гидромеханизации с досрочным завершением трехмесячного плана.

Машинист землесоса член ЦКПСС Иван Гусев заявил:

— Коммунистическая партия требует от нас нового подъема социалистической промышленности. Мы отдали все свои силы и умение для укрепления могущества любимой Родины. В прошлом месяце наша гидроустановка выполнила план на 144 процента, а сейчас обещаем трудиться на уровне двух норм.

Слова не расходятся с делом. Вот уже два дня мониторы смыкаются по 6 тысяч кубометров тяжелого грунта, в два раза перевыполняя плана.

Еще лучшие показатели достигают гидромеханизаторы участка разреза «Свободный». Производительность гидромонитора здесь доведена до 7 тысяч кубометров в сутки. Коллектив обещает к концу июля завершить годовое задание по вскрышим работам. По подсчетам — две нормы ежедневно дают тт. Меркулов, Борисов и многие другие.

Коллектив гидромеханизаторов Бачатской конторы в ответ на решение Пленума ЦК КПСС обещает в два раза перевыполнить годовой план работ и подготовить условия на разрезе «Свободный» для ведения смыки навалов в зимнее время.

А. КУРГУЗИКОВ.
(Корр. «Кузбасса»).

Перевозка грузов ускорилась

БЕЛОВО, 18 июля. (Нарр. «Кузбасса»). Постановление Пленума ЦК КПСС «о дальнейшем подъему промышленности, техническому прогрессу и улучшению организации производства», принятное по докладу тов. Н. А. Булганина, внимательно изучается и новую трудовую активность в коллективах локомотивного депо Белово.

Машинисты, опережая летний график, сейчас ежедневно проводят десятки тяжеловесных поездов. Поток грузов увеличен почти на 30 процентов. Используя богатую технику, машинисты стремятся внести достойный вклад в дело досрочного выполнения плана пятой пятилетки.

Недавно в депо прибыл восьмисный электровоз новой конструкции. Он вручную комсомольской молодежной бригаде. Молодые машинисты под руководством профсоюзного новатора Петра Сеньчука быстро освоили новую машину и входят в составе экипажа восьмой обычной нормы.

Петр Сеньчук рассказывает:

— Машинисты депо, несмотря на увеличение весовых норм поездов, стремятся водить тяжеловесы и добиваются неплохих результатов. Почти каждый второй маневрирует у нас большегрузный. В ответ на постановление Пленума ЦК КПСС мы обещаем увеличить количество тяжеловесов, поднять скорость вождения поездов. Мы боремся за досрочное выполнение годовой программы грузоподъемности.

Агитаторы депо проводят беседы с электровозчиками, рассказывают решения Пленума ЦК КПСС. В цехах намечены мероприятия, способствующие успешному превращению в жизнь указаний Коммунистической партии.

ОБЗОР ПЕЧАТИ

Совершенствуем оборудование и машины

Трудящиеся нашего завода с большим воодушевлением встретили решения июльского Пленума ЦК КПСС. Для дальнейшего роста угледобычи, повышения производительности труда шахтеров большое значение имеет внедрение новых высокопроизводительных машин. Коллектив завода с каждым годом увеличивает количество выпускаемого оборудования для шахт Кузнецкого бассейна.

На стройках Кузбасса все больше применяются новые механизмы. Часть этих механизмов изготавливается на нашем заводе.

Сейчас силами конструкторской группы закончена модернизация лабораторного оборудования. Для улучшения качества, снижения себестоимости продукции проведена унификация бетономешалок, барабанов, бетонов, лабораторных машин.

Конструкторская группа ведет большую работу по реконструкции бурового инструмента. Пистолет перед отправлением на шахты проходит испытание в лаборатории.

Это позволяет намного улучшить качество выпускаемой продукции.

С целью повышения эффективности взрывчатки конструкторской группой разработана новая установочная буровая коронка, изготавливаемая из твердого сплава.

Коллектив конструкторов нашего завода провел работу по исследованию возможностей использования решет «РУ-6». Исследование показало, что применение этих решет на шахте позволяет сэкономить более 4 млн. рублей в год.

Сейчас конструкторы ведут работу по изготовлению решет так называемым методом прессионной отливки. Такой метод экономит значительное количество дорогостоящего металла и снижает затраты времени.

Большой популярностью у производителей изогнутых стволов пользуется пневмогрузчик «БЧ-1». Сейчас идет дальнейшее усовершенствование конструкции этого грузчика. Утешите все замечания опытных мастеров проходки.

Совсем недавно начаты работы по уменьшению веса конструкции реальсортажника. Машинка предназначена для расшивки зазоров рельсов подземного транспорта шахт. Первые образцы этой машины весили 220 килограммов, в прошлом году конструкторы облегчили ее вес до 120 килограммов. Скорее еще будет снижение еще на 15 процентов.

Ведутся работы по созданию более производительного электробура, по усовершенствованию бурового инструмента с целью перехода на больший диаметр штанг. Раньше выпускался буровой инструмент диаметром 40 мм, теперь будем выпускать его диаметром 70 мм.

Верткальная буровоечная машина первого поколения облегчена на горизонтальную.

В ближайшее время группа наших конструкторов примется за реконструкцию пневматических грейферов высокого давления и пневматических тельферов.

Г. МАРКОВ.
Главный конструктор Кузнецкого машиностроительного завода.

Решать насущные задачи производства

Постановление Пленума Центрального Комитета КПСС «о дальнейшем подъему промышленности, техническому прогрессу и улучшению организации производства», принятное по докладу тов. Н. А. Булганина, внимательно изучается и обсуждается в коллективе Кемеровской ГРЭС.

Старший инженер тепловой лаборатории тов. Федоров говорит о том, что много сделано за последнее время по внедрению автоматизации в рабочие процессы станции. Автоматизированы процессы горения и питания котельных агрегатов, архесель- и уголь-газификационной установки, частично-пыльсистем. Идут работы по внедрению новейшей электронной автоматики.

— И планы у нас большие: установить автоматизацию подачи третичного воздуха на все котлы. Осуществление этого мероприятий на котле № 5 повысит коэффициент полезного действия на один процент. Сейчас работают над внедрением автоматизации дозаторов. Но частичная автоматизация иногда не соответствует друг другу, например, автоматизация режима горения несет автоматизацию загрузки мельницы. Перец настоит стоит задача — приступить к комплексной автоматизации, на что уходит решение Пленума Центрального Комитета КПСС. На нашем коллективу нужно еще много творчески подумать, упорно поработать, чтобы решить эту задачу.

Об улучшении организации и механизации труда на трудеющих участках рассказывает старший мастер электротехников тов. Мансардов.

Для осуществления постановления Пленума ЦК КПСС нам необходимо наметить конкретные действенные меры по механизации трудеющих процессов, например, в цехах генераторов, на блоке нашей Родины. Е. КОНЧИН.

ремонта электродвигателей, дымососов, вентиляторов, мельниц.

Пленум Центрального Комитета КПСС указал на необходимость широкой специализации предприятий, организации машино-поточного производства. Механический цех ГРЭС изготавливает среди прочих деталей болты. Производство одного болта здесь стоит в несколько десятков раз раза при затрате большого количества времени, чем один изготовленный болт на заводе «Кузбассалектромотор», находящемся недалеко от ГРЭС. Не лучше ли заготовлять подобные детали на этом заводе. Далее — намечается сделать из нескольких вспомогательных лехов нашего предприятия единственный цех горячего ремонта, а также упростить переработку излишних деталей на этом заводе.

В цехах сокращения административно-управленческого и цехового персонала, благодаря внедрению целого ряда организационно-технических мероприятий произведено слияние цехов ремонтно-механического котельного по производству водонапорных баков для сельского хозяйства, электротехники, кузницы и др. В производственных цехах проведено слияние участков, в результате чего вы свобождены два смежных мастера с окладом 1710 рублей в месяц.

Этим кратким перечнем не исчерпывается возможности завода, коллектива которого работает над дальнейшим совершенствованием технологии производства, механизацией отдельных процессов, сокращением непроизводительных простоеек, снижением брака и внедрением передового опыта новаторов производства.

Постановление Пленума ЦК КПСС поможет коллективу найти новые пути и возможности для дальнейшего технического прогресса и улучшения организации производства.

Большие возможности

Инженерно-технические работники Бердниковского подземного завода, ознакомившись с постановлением Пленума ЦК КПСС «о задачах по дальнейшему подъему промышленности, техническому прогрессу и улучшению организации производства», единогласно поддержали принятые решения.

Наше предприятие имеет большие возможности для внедрения комплексной и малой механизации большинства технологических процессов производства. Во втором квартале завод ввел в строй краны-подъемники грузоподъемностью 0,5—1,0 тонны. Механизированы ранее выполнявшиеся вручную процессы транспортировки металла и волочение. Кроме облегчения тяжелого физического труда, это дало экономию средств до 22 тысяч рублей в год.

Коллектив сконструировал и приступил к изготовлению козлового крана грузоподъемностью в 3 тонны, который на 70 процентов сократит время простоя машин при разгрузке, полностью ликвидирует погрузочно-разгрузочные работы, выполняемые вручную. Применение козлового крана даст экономии 120 тысяч рублей в год.

Механизирован процесс мокки подков изготавливаемой краном, который облегчит труда рабочих. На станции Полунская была пристроена площадка под разгрузку прибывающих грузов. На площадках булыжников МТС начали строить бетонопастбища.

Механизирован процесс практики проводки кабелей в отверстия в гайках на прессах вместо сверления.

В шинном цехе ручные шинопроточечные станки переоборудованы на полуавтоматы, полностью ликвидировав ручной труд, возросла производительность труда на 30 процентов.

В первом полугодии 1955 года внедрено в производство 46 рационализаторских предложений рабочих, которые дали 64 тысячи рублей экономии при минимальных затратах.

Опыт производства метизов (проколка отверстий в гайках на прессах вместо сверления) передан ряду заводов области и широку внедрен в производство. Этот процесс полностью ликвидирован, расходы на производство козлового инструмента, заменен производственными пулансами.

Ритмичность работы производственных цехов обеспечена перестройкой работы инструментального и ремонтного цехов завода, улучшением качества специинструмента и производимых ремонтов оборудования. Широко внедрен агрегатный вид ремонта оборудования.

В цехах сокращения административно-управленческого и цехового персонала, благодаря внедрению целого ряда организационно-технических мероприятий произведено слияние цехов ремонтно-механического котельного по производству водонапорных баков для сельского хозяйства, электротехники, кузницы и др. В производственных цехах проведено слияние участков, в результате чего вы свобождены два смежных мастера с окладом 1710 рублей в месяц.

Этим кратким перечнем не исчерпывается возможность завода, коллектива которого работает над дальнейшим совершенствованием технологии производства, механизацией отдельных процессов, сокращением непроизводительных простоеек, снижением брака и внедрением передового опыта новаторов производства.

Постановление Пленума ЦК КПСС поможет коллективу найти новые пути и возможности для дальнейшего технического прогресса и улучшения организации производства.

А. КИПРИЯНОВ,
начальник планового отдела,
Г. МЕНЬШИКОВ,
главный механик завода.

Когда за словом не следует дело...

В этом году трест «Сталинскпромстрой» поручено большое и ответственное дело — построить две машино-тракторные станции — Тарасовскую и Титовскую.

Коллектив треста взял тогда обязательство строечно, к 7 ноября, закончить строительство машино-тракторных станций и тем самым создать условия для успешной работы механизаторов сельского хозяйства.

В один из дней февраля главный инженер треста тов. Балашников позвонил начальнику строительного управления тов. Мамутину:

— Вам оказали большую честь и доверили — строить две машино-тракторные станции. Готовитесь выезжать на место.

Слов нет, беспокойство было проявлено своеобразно. Многие в тресте говорят, что строительство машино-тракторной станции — это вспомогательное. Предположение подкреплялось еще и тем, что трест «Сталинскпромстрой» является поглощенным предприятием.

Однако порой решен вопрос о организации карьера по любому камню, а имеющийся молниеносный компрессор тремя отбойными молотками едва дает 6 кубометров мелкого камня в смену. Между тем и тов. Мамутину, и старшему прорабу в общей сложности 2000 тысяч рублей. За них известны, что камня нужно уложить более тысячи кубометров.

Еще хуже обстоит дело на строительстве Титовской МТС. Здесь не закопаны даже монтажные болты. На станции Полунская была пристроена площадка под разгрузку прибывающих грузов. На площадках булыжников МТС начали строить бетонопастбища.

Но вот наступила летний, наиболее благоприятный строительный сезон, а на площадках заметного оживления не произошло. Больше того, у многих руководителей треста пропал интерес в этих областях.

Социалистическое соревнование среди строителей не организовано. Итоги рабочего дня не становятся достоянием всего коллектива.

Комплексная бригада тов. Зубкова на земляных и плотничих работах выполняет нормы на 170 процентов. Хорошо трудаются бригады каменщиков тов. Старцева и комплексная бригада тов. Доброты на укладке сборного фундамента. Но в общем на стройке этих МТС положение очень тяжелое. На выполнение этого важнейшего задания отпущено 2600 тысяч рублей. А пока из них освоено только 525 тысяч рублей — одна пятая часть!

Одна из основных причин провала скопов строительства МТС кроется в том, что руководители треста не закопаны на партийном активе, а на производстве. Сынко и Калашников сами не чувствуют своей ответственности за выполнение взятых обязательств, не привлекают этого чувства и своим почином. Главный инженер тов. Калашников на критическом выступлении газеты «Кузбасс» по поводу отставки строительства МТС ответил:

— Мы сделали соответствующие выводы, работы усилены.

Но все это только слова. На площадке Тарасовской МТС работы ведутся только на главном корпусе механических мастерских. Причем еще не закончен кирпичный кабинет. Бригада строительства котельной, водонапорной башни, жилых домов и общежития не приступила.

Рабочий день на площадке начинается с опозданием, никаких графиков ведения работ нет.

— Видите ли, — говорит тов. Мамутин, — руководители МТС не дают нам возможности начать работу в восемь утра, так как поздно включают электроподстанцию.

Начальник управления попросту грозил неправду. Стоило обратиться к руководителям Тарасовской МТС с просьбой организовать работу электротрансформации с 7 часов утра, как это было сделано.

Больше того, администрация МТС, или некий опозданием, заслужил вопрос о ходе строительства станций и признаках работы. Хорошо трудаются бригады котельной, водонапорной башни, жилых домов и общежития, но в общем это было сделано.

Старший комитет треста на заседании, проведенном, надо сказать, с большой опозданием, ставил вопрос о ходе строительства. Стоило обратиться к руководителям Тарасовской МТС с просьбой организовать работу элект

Обед у председателя совета министров Франции Э. Фора в честь Советской делегации

ЖЕНЕВА, 17 июля. (Спец. корр. ТАСС). 17 июля председатель совета министров Франции Э. Фор дал обед в честь Советской правительственный делегации на совещании Глав правительства четырех великих держав.

На обеде присутствовали Н. А. Булганин (глава делегации), Н. С. Хрущев, В. М. Молотов, Г. К. Жуков, а также посол СССР во Франции С. А. Виноградов.

С французской стороны на обеде присутствовали А. Пинь, А. Берар, Ж. Дюамель, Ирису, Ж. Лалуа, Л. Жокс.

Встреча Б. М. Молотова с Г. Макмилланом

ЖЕНЕВА, 17 июля. (Спец. корр. ТАСС). 17 июля Министр иностранных дел СССР В. М. Молотов имел встречу с министром иностранных дел Великобритании Г. Макмилланом.

При встрече присутствовал посол СССР в Великобритании Я. А. Малик.

Беседа Б. М. Молотова с А. Пинь

ЖЕНЕВА, 17 июля. (Спец. корр. ТАСС). 17 июля Министр иностранных дел СССР В. М. Молотов имел беседу с министром иностранных дел Франции А. Пинь.

На беседе присутствовал посол СССР во Франции С. А. Виноградов.

Беседа Б. М. Молотова с Д. Ф. Даллесом

ЖЕНЕВА, 17 июля. (Спец. корр. ТАСС). 17 июля Министр иностранных дел СССР В. М. Молотов имел беседу с господственным секретарем США Д. Ф. Даллесом.

На беседе присутствовал посол СССР в Соединенных Штатах Америки Г. Н. Зарубин.

Всемирная федерация профсоюзов — Главам правительств четырех великих держав

ВЕНА, 17 июля. (ТАСС). Как сообщает секретариат Всемирной федерации профсоюзов, генеральный секретарь ВФП Луи Сайен в связи с Женевским соглашением Глав правительства четырех великих держав направил Председателю Совета Министров СССР Н. А. Булганину, президенту США Д. Эйзенхаузеру, премьер-министру Великобритании А. Идену и председателю совета министров Французской Республики Э. Фору телеграмму следующего содержания:

«10 лет тому назад, вскоре после окончания второй мировой войны, учредительный конгресс Всемирной Федерации профсоюзов констатировал, что сохранение дружбы между СССР, СССР, Англией и Францией является самой надежной гарантией мира во всем мире. Таково было и таковым остается сейчас убеждение людей физического и умственного труда всех стран. С того времени, постоянно оставаясь верной этому убеждению, Всемирная Федерация профсоюзов непрестанно усилила свою деятельность в защиту мира. Вы можете себе представить, какие надежды вдохновляют массы трудящихся во всем мире в настоящий момент, когда в Женеве собирается совещание Глав правительства четырех великих держав. В этих исключительных условиях Всемирная Федерация профсоюзов считает своим долгом выразить вам наименее излишнюю уверенность, что только в условиях мира они могут расширить приобретенную свободу, развивать солидарность, добиться лучших жизненных условий и повести, таким образом, человечество по пути прогресса.

Вот почему трудающиеся всего мира горячо желают разрядки международной напряженности, урегулирования спорных вопросов между государствами путем переговоров, запрещения атомного и водородного оружия, осуществления разоружения, союзования независимости в целостности всех государств, развития торговльного и культурного обмена между странами.

Трудающиеся уверены, что Женевское соглашение может стать важным этапом в деле обеспечения мирного сосуществования различных государств.

Мы заверяем вас, что трудающиеся массы возлагают большую надежду на встречу в Женеве. К этой встрече приковано все их внимание».

На сессии Всекитайского собрания народных представителей

ПЕКИН, 17 июля. (ТАСС). В Пекине продолжает свою работу вторая сессия Всекитайского собрания народных представителей первого созыва.

Вчера на пленарном заседании с докладом о проекте закона о воинской повинности в КНР выступил заместитель премьера Государственного совета и министр обороны КНР Пэн Да-хуай.

Затем с докладом о работе Постоянного комитета Всекитайского собрания народных представителей за период между первой и второй сессиями выступил заместитель председателя Постоянного комитета ВСНП Пэн Чжанъ.

18 и 19 июля сессия будет продолжать обсуждение докладов по группам.

Международный обзор

Накануне Женевского совещания

По мере приближения Женевского совещания Глав правительство четырех держав иностранные обозреватели все чаще задаются вопросом о том, с какими предложениями выступят главы правительства и в какой степени эти предложения будут отвечать стремлениям народов к разрядке напряженности в международных отношениях.

Иностранные обозреватели все в большей степени выражают внимание обращаясь к требованиям народных масс. Лондонский корреспондент газеты «Нью-Йорк Таймс» Миддлтон считает, например, что «воздействие советского мирного наступления на правительства и народы Западной Европы» является «одним из не приятных фактов». Особое недовольство американского корреспондента вызывает настроение немецкого народа, в частности населения Западной Германии. «Люди, изучавшие европейскую историю», — пишет Миддлтон, — возможно, приходят в ужас в связи с тем, что настроение германского народа, не западногерманского канцлера и его приверженцев, напоминает настроение человека, который говорит: «Вам-то хорошо кричать о русских, но они — наши ближайшие соседи и нам нужно как-то с ними ужиться». Это настроение, — добавляет Миддлтон, — явно распространяется среди всех слов внути будущего и за его стены.

В свете подобных признаний понятно, что интерес, с которым было встречено заявление ТАСС по германскому вопросу, опубликованное 13 июля. Заявление вызывает почву из под ног у тех западных пропагандистов, которые утверждают, будто Советский Союз «не заинтересован» в обединении Германии, и которые мечтали сыграть на «настроениях немецкого народа в пользу обединения, представив западные державы в качестве защитников единства Германии».

Правительственная делегация Советского Союза перед отездом в Женеву сделала представителям печати заявление, в котором указывается, что если все участники Женевского совещания проявят добрую волю, то они смогут найти общий язык и найти пути для решения важнейших вопросов, от которых зависят мир и благополучие народов. В этом заявлении выражены мысли всех советских специалистов, а также представителей германского народа, которые стремятся к обединению своей страны.

Призвана тем, что советский план коллективной безопасности «привлекательен для народных масс».

В связи с заявлением ТАСС в западной печати появилось немало пессимистических высказываний о возможности успешных шагов по пути решения германского вопроса на Женевском совещании Глав четырех правительства. Такую точку зрения пропагандирует обозреватель агентства Ассошиэйтед Пресс Хайнцлер, старающийся показать, что противоречия между Советским Союзом и западными державами по вопросу о единстве Германии якобы непримиримы.

Нетрудно понять, что подобные высказывания выгодны лишь врагам единства Германии. Германский вопрос, вопрос о создании единой, миролюбивой, демократической Германии, может и должен быть разрешен. Но он может быть разрешен в том случае, если все участники Женевского совещания будут преследовать цели ослабления международной напряженности и улучшения мира в Европе. Естественно, что при этом должны быть учтены законные интересы и права германского народа.

Предложенный Советским Союзом план создания системы коллективной безопасности, помимо других мер, направленных на укрепление единства Германии, предусматривает создание единого советского государства на основе единства народов в узаке с тем, что настроение германского народа, не западногерманского канцлера и его приверженцев, напоминает настроение человека, который говорит: «Вам-то хорошо кричать о русских, но они — наши ближайшие соседи и нам нужно как-то с ними ужиться».

Положение в Индо-Китае

В то время, как в вопросе обединения Германии печать монополий СССР афиширует «свободные выборы», (причем свободные выборы преподносится в качестве «принципа» американской политики), в Индо-Китае американские представители предпринимают меры, направленные к срыву всенародных выборов и обединения Вьетнама.

Как известно, в соответствии с Женевскими постановлениями вьетнамскому народу предоставляется право решить свою судьбу путем проведения всенародных выборов, которые должны состояться в июле 1956 года под наблюдением Международной комиссии одновременно как на севере, так и на юге Вьетнама. Такие выборы призваны обеспечить мирное обединение Вьетнама и способствовать упрочению мира в Юго-Восточной Азии.

Но такая перспектива явно не устраивает американских и французских колониаторских кругов, ставящие своей целью превращение Южного Вьетнама в военную базу и включение его в военный блок для Юго-Восточной Азии (СЕАТО). Последние недели отмечены в Индо-Китае рядом событий, свидетельствующих о том, что представители США при помощи реакционных сил в самом Индо-Китае пытаются помешать подготовке к предстоящим выборам и в то же время разлагают в этом районе новые военные действия.

На юге Вьетнама в качестве исполнителя вьетнамских монополий выступает южновьетнамский премьер Нго Диен Дьем. С помощью американцев Нго Диен Дием «реорганизует» свое правительство и пытается сломить сопротивление религиозных сект, выступающих в качестве спонсоров упрочения французского влияния в Южном Вьетнаме.

Кровавые события произошли недавно и в Лаосе: войска королевского правительства Лаоса в нарушение Женевских соглашений напали на вооруженные силы Патт-Лао в двух провинциях, где последние, соответствуя соглашениям, произвели перегруппировку. Эти военные превозведения сошли со включением вьетнамской армии в число стран, находившихся под «захватом» СЕАТО, и с передачей королевской администрации Лаоса американской субсидии в 12 млн. долларов на создание армии.

Разбирая события в Индо-Китае, китайская газета «Эзяньминьжикао» пишет: «В

настоящее время имеется налицо определенное смягчение международной напряженности. Однако американские агрессивные круги и монополисты, военным прикрытием которых грозят опасность, намерены и дальше проводить политику поддержания напряженности, раздувать военный психоз и помешать успеху совещания Глав правительства четырех держав».

С. ИВАНОВ.

Сообщение Государственной плановой комиссии ГДР

БЕРЛИН, 17 июля. (ТАСС). Агентство АДН передало сообщение Государственной плановой комиссии ГДР о выполнении народнохозяйственного плана за второй квартал 1955 года.

В сообщении говорится, что план по общему промышленному производству был выполнен на 104,7 процента. По сравнению со вторым кварталом 1954 года промышленное производство увеличилось на 12 процентов, в частности производство электротехники — на 12 процентов, железнодорожных мастерских — на 11, проката — на 14, сельскохозяйственных машин — на 56, машин для

воздушного обмена на создание армии.

Мы заверяем вас, что трудающиеся массы возлагают большую надежду на встречу в Женеве. К этой встрече приковано все их внимание».

Прибытие в Нью-Йорк советской сельскохозяйственной делегации

НЬЮ-ЙОРК, 17 июля (ТАСС). Вчера в Нью-Йорк прибыла сельскохозяйственная делегация СССР, возглавляемая первым заместителем Министра сельского хозяйства СССР В. Мацкевичем.

В Нью-Йоркском аэропорту советскую делегацию встречали помощник министра земледелия США Эрл Бутц, уполномоченный министра земледелия США Эрл Бутц, помощник министра сельского хозяйства СССР В. Мацкевичем.

Утром на центральном стадионе «Химик» состоялся парад, посвященный празднику силы, бодрости и здоровья. Стартовыми колоннами маршировали легкоатлеты, волейболисты, баскетболисты, любители стрелкового спорта, футболисты. После приветствий личным тренером, инструктором, физкультурным работником города были вручены грамоты городского комитета физкультуры.

Затем началась городская спартакиада по трем видам спорта: волейболу, стрельбе и волейболу. На волейбольную площадку первыми вышли мужские и женские команды физкультурных коллективов «Химик». Команды, которые тренирует М. Юришин, победили в обеих встречах с однаковым счетом 3:2. Волейболисты «Кузбассадектомотор» со счетом 3:1 выиграли встречу у своих одноклубников из Белгородской ГРЭС.

Глава советской сельскохозяйственной делегации В. Мацкевич в ответном слове заявил:

«Дорогие друзья!

Я и мои коллеги очень рады приветствовать вас, так тепло встречающим нас на американской земле. Мы с большим удовольствием и интересом совершили эту поездку для того, чтобы непосредственно ознакомиться с вашим народом, чтобы изучить нашу аграрную систему, чтобы лучше понять, каким образом мы можем помочь вам в укреплении единства Германии, а также наладить мирное обединение Германии и Европы».

При этом он отметил, что впереди

Спортивный праздник в Кемерово



Первенство велогонщиков на дистанцию 50 километров среди мужчин заняла команда ДСО «Металлург».

На СНИМКЕ: велогонщики ДСО «Металлург» на дистанции.

Фото П. Костюкова.

Призеры велогонок на дистанцию 50 километров среди мужчин заняли команда ДСО «Металлург».

На СНИМКЕ: велогонщики ДСО «Металлург» на дистанции.

Фото П. Костюкова.

Велогонка на дистанцию 50 километров среди женщин заняла команда ДСО «Металлург».

На СНИМКЕ: велогонщицы ДСО «Металлург» на дистанции.

Фото П. Костюкова.

Велогонка на дистанцию 50 километров среди женщин заняла команда ДСО «Металлург».

На СНИМКЕ: велогонщицы ДСО «Металлург» на дистанции.

Фото П. Костюкова.

Велогонка на дистанцию 50 километров среди женщин заняла команда ДСО «Металлург».

На СНИМКЕ: велогонщицы ДСО «Металлург» на дистанции.

Фото П. Костюкова.

Велогонка на дистанцию 50 километров среди женщин заняла команда ДСО «Металлург».

На СНИМКЕ: велогонщицы ДСО «Металлург» на дистанции.

Фото П. Костюкова.

Велогонка на дистанцию 50 километров среди женщин заняла команда ДСО «Металлург».

На СНИМКЕ: велогонщицы ДСО «Металлург» на дистанции.

Фото П. Костюкова.

Велогонка на дистанцию 50 километров среди женщин заняла команда ДСО «Металлург».